
Годишен отчет за
дейността на 

Фондация "Карин дом"
за 2022 година



в терапевтична и социална дейност – 196 семейства (чрез 3 955 терапевтични
сесии и 1 553 социални консултации, 63 еднократни консултации и 23
едноседмични пакета); 
интеграционни дейности 525 украински деца бежанци от войната.  

по проект "Карин дом на колела" 94 деца от региона; 
46 семейства на новородени деца подкрепени през Бебешката кутия. 

адаптирано плуване в басейна; 
терапевтична група по система Монтесори за децата от 6 до 9 години; 
разшири се дейността ерготерапия; 
Общностна работа с деца в региона и с бежанци. 

През 2022 г. Фондация „Карин дом“ получи лиценз от АКСУ за 6 социални услуги,
които ползваха общо 939 семействата с деца от града, региона и страната, в това
число и бежанци от Украйна. 

Екип ЦСРИ предостави социални услуги на 721 семейства:

Екип "Ранна интервенция" консултира 192 семейства (714 домашни посещения) от
тях: 

В услугата Монтесори къща се обучаваха 26 деца. 
Подадени са документи в МОН за лиценз за 
частна детска градина. 

Нови дейности, които предлагаме: 

Социални услуги
Достъпни услуги и иновации в подкрепа на детското развитие



Обучения по проекти - 614 специалисти от образователната система и
социалните услуги, бяха проведени оценка на нуждите на екипите на 7 ЦНСТ и
първите супервизии към тях;
Отворени обучения с 33 участника;
9 обучения със 127 участника, по заявка.

През 2022 г. Обучителният център на Карин дом проведе 176 обучителни събития, в
които се включиха кумулативно 2039 участника, от които 1465 уникални участника.
Бяха проведени следните обучения:

На 13 и 14 октомври Карин дом организира конференция на тема "Подкрепа и
партньорство в приобщаването", в която се включиха 165 участника. Освен
специалисти от Карин дом, споделиха опита си наши партньори от Исландия, Белгия,
Италия, Португалия и Норвегия, родители, представители на МОН, Софийски
университети. По време на конференцията се представиха резултатите от работата
си по проект „Трансфер на практики“, проект „Карин дом – следващите 20 години“ и
проект „Допълнителна подкрепа и медиирано учене в приобщаващото образование
(ASUMIE), финансиран по програма Еразъм+. 
МОН одобри две нови програми за квалификация на педагогически специалисти -
„Изготвяне на индивидуален план за подкрепа с участието на специалисти, родители
и услугите в общността“ и „Креативни терапии в подкрепа на приобщаването“. 
В стажантски програми и запознаване с дейността на Карин дом през годината се
включиха 55 студенти и стажанти. 

Основен педиатричен Бобат курс – включиха се 9 рехалибилитатори и логопеди
от Карин дом; 
обучение на психолози в подготовка на разширяване на диагностична работа с
деца; 
обучения на специалистите и децата за използването на системата за контрол с
погледа, като част от терапевтичната дейност.

Надграждащи обучения на екипа: 

Обучителна дейност
Обучения за родители и специалисти
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Карин дом използва основно 5 канала за комуникация с общността - Facebook,
Instagram, LinkedIn, YouTube и Имейл бюлетин. Карин дом развива и фейсбук група
"Кариндомски доброволци", която достигна над 1000 члена за изминалата година. 

Графиката показва по тримесечие достигнатите хора с публикациите във Facebook през
2022 година: 

общо 402 228 души; 
20 214 посещения на страницата; 
1 567 нови харесвания. 

През изминалата година фейсбук страницата на Карин дом достигна до:  

Платформата продължава да е един от предпочитаните и харесваните начини
за получаване на информация за дейността на Карин дом. Страницата достигна
17 951 харесвания. 

Комуникация и социални мрежи
Водещи канали за комуникация

https://www.instagram.com/karindomvarna/
https://www.linkedin.com/company/karin-dom-foundation/
https://www.youtube.com/@karindomcenter
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Чрез публикации в Instagram сме достигнали общо 3 636 души. Графиката показва през
2022 година по тримесечие как се увеличава броя на ангажираните хора с профила на
Карин дом: 

общо 3 636 души; 
2 910 посещения на страницата; 
128 нови последователи. 

През изминалата година Инстаграм профила на Карин дом достигна до:

Към края на 2022 година последователите на профила са 1 157. Платформата
започна да набира популярност сред целевата аудитория и да бъде използван за
комуникация и обратна връзка. 

19 399
гледания

649
абоната

413,5
изгледани 

часа

Карин дом развива YouTube канал, който за 2022 година достигна: 



17 643
изпратени 

имейла

 4 854
общо 

отваряния

614
клика

Имейл бюлетин на терапевтичния център - платформа Mailchimp

Имейл кампаниите на терапевтичния център Карин дом постигнаха следните резултати: 

Чрез имейл бюлетина информираме целевата аудитория на Карин дом за предстоящи
събития, кампании, намаления на продукти от онлайн магазина на Карин дом "Продукти
с кауза" и как могат да продкрепят дейността ни. 

18 661
изпратени 

имейла

 4 353
общо 

отваряния

1 728
клика

Имейл бюлетин на обучителния център Карин дом - платформа SendPulse

С имейл бюлетина на Обучителния център на Карин дом през 2022 постигнахме следните
резултати: 

Чрез имейл бюлетина съобщаваме за предстоящи обучения за родители и специалисти,
организирани от Обучителния център.



подкрепа за повече от 500 семейства от Варна и страната;
въвеждане на нови и иновативни услуги за Варна и страната; 
подкрепа за родители и специалисти за повишаване техния капацитет и овластяване
за справяне с различни предизвикателни ситуации в дома, в детската градина, в
училище;
осигуряване на функционална и адаптирана среда, отговаряща на всички Европейски
стандарти за качество и безопасност;
изготвяне и отправяне на препоръки към Министерство на образованието и науката
и Министерство на труда и социалната политика за промяна на практики и политики
в образователната система България;
провеждане на въвеждащи и надграждащи обучения за специалисти от Карин дом с
цел повишаване тяхнатна професионална квалификация;
участия на представители на Карин дом в събития, срещи, кръгли маси,
международни конференции и други важни събития по темите за приобщаващо
образование, социално включване, терапевтични методи и подходи и др.
организиране на различни събития както за споделяне на опит и добри практики с
партньори от страната и чужбина, така и с фокус върху развитие на дарителството и
междусекторното сътрудничество на местно ниво и в национален мащаб.

През 2022 г. Фондация Карин дом работи по изпълнението на 11 проекта, по които е
бенефициент. Проектите са с продължителност от 1 до 4 години и са финансирани в с
както от международни донорски организации, така и с бюджетни средства.
Благодарение на проектната дейност и партньорства, Карин дом имаше възможност да
разшири своята дейности, да обогати предлаганите услуги и да подобри материалната
база, превръщайки я в напълно иновативна, функционална и адаптирана за посрещане
терапевтичните нужди на децата със специални потребности и техните семейства. 
Накратко, в резултат на финансирането през проекти през 2022 г. имахме възможност да
реализираме съществени дейности и да постигнем дългосрочни ефективни резултати,
като:

Проекти
Финансиране на дейността през проектна дейност



Награда на Forbes за Иновации;
Грамота за първо място за Сграда на годината 2022 от XX регионален конкурс
"Златен отвес" от КСБ-Варна.

Застъпническата дейност на Карин дом включваше, информиране на обществеността за
новости в социалните услуги, политиките за деца, споделяне на опит и добри практики в
семейното консултиране, в терапията на деца със специални потребности и в обучителни
методи на деца в ранна детска възраст. 

Бяха организирани благотворителни събития за популяризиране на дейността и опита на
Карин дом и с фондонабирателна цел. Специалистите от Карин дом участваха активно в
обществени съвети и експертни работни групи, давайки становища и препоръки при
изготвяне на законодателни документи и национални политики. 

През 2022 г. за своята дейност Карин дом получи няколко значими отличия: 

Карин дом стана една от 15-те члена на Съвет за развитие на гражданското общество
(СРГО). Той се състои от 14 представители на неправителствени организации, избрани
чрез национално гласуване, и един председател. 

Фондация “Карин дом“, организира кръгла маса: “Адресиране на препоръки за промяна
на политики за приобщаващо образование“ в София. Около кръглата маса се срещнаха и
обмениха идеи, препоръки и успехи: институции, специалисти, родители и граждански
организации. Карин дом направи конкретни предложения и препоръки в подкрепа на
образованието на децата със специални нужди. Представиха се препоръки за промяна на
политики, разработени от екипа на Карин дом на база опита и редица консултации,
които направихме с различни организации, родители и специалисти в сферата. 

Застъпничество
Защита на правата на децата



На 19 септември 2022 г. официално открихме новата сграда на Карин дом. Това стана
благодарение на няколко месечни общи усилия на екипа, на дарители, партньори и
доброволци. Приключиха довършителните строителни и технически дейности,
преместване на имуществото по график от старата сграда, монтаж и обзавеждане на
новите помещения, подготовка за стартиране на работа със семействата и техните деца,
както и получаването на всички разрешителни за стартиране на дейността от общински и
държавни институции. 
Новата сграда съчетава разнообразни функции – физиотерапия и хидротерапия, център
за ранна интервенция, Монтесори център и детска демонстрационна кухня, стаи за
диагностика, индивидуална и групова терапия, сензорна зала, медицински център,
обучителни зали и административна част, вътрешен двор с две детски площадки. 

гр. Варна бул. "Цар Освободител" 86 А
marketing@karindom.org

Нова сграда
Реализиране на една мечта


